

**Додаток 1 до рішення 29 сесії Коростенської  
міської ради VIII скликання від  
23.11.23р.№\_\_\_\_\_**

**План  
діяльності Коростенської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки  
проектів регуляторних актів на 2024 рік на території Коростенської міської  
територіальної громади**

<b>№</b>	<b>Вид проекту</b>	<b>Назва проекту</b>	<b>Ціль прийняття</b>	<b>Строк підготовки проекту</b>	<b>Орган, або підрозділ відповідальний за розроблення регуляторних актів</b>
1	Рішення Коростенської міської ради	Про встановлення ставки туристичного збору на території Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік	Встановлення ставки збору на 2025 рік	березень - червень 2024 року	Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
2	Рішення Коростенської міської ради	Про встановлення ставок єдиного податку на території Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік	Встановлення ставок єдиного податку на 2025 рік	березень - червень 2024 року	Управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
3	Рішення Коростенської міської ради	Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік	Встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки майно на території Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік	березень - червень 2024 року	Фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради
4	Рішення Коростенської міської ради	Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік	Встановлення ставок земельного податку на території Коростенської міської територіальної громади на 2025 рік	березень - червень 2024 року	Фінансове управління, Управління земельних відносин та комунальної власності виконавчого комітету Коростенської міської ради

**Секретар міської ради**

**Олександр ОЛЕКСІЙЧУК**

**Додаток 2 до рішення 29 сесії Коростенської  
міської ради VIII скликання від  
23.11.23р.№\_\_\_\_\_**

**Звіт**

**Про здійснення державної регуляторної політики  
Коростенською міською радою та її виконавчим комітетом в 2022 році на  
території Коростенської міської територіальної громади**

Згідно ст.32, ст.38 Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” передбачено, що міський голова щорічно звітується по затвердженому плану роботи та проведеної роботи по регуляторній політиці міської ради та її виконавчого комітету.

Правові та організаційні засади реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності визначені Законом України від 11.09.2003 року №1160-IV „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Контроль за дотриманням законодавства в сфері регуляторної політики здійснюється постійною комісією міської ради з питань бюджету, економіки та комунальної власності. Також протягом року даною комісією розглядався кожний проект рішення регуляторного акту який потім був винесений на розгляд чергової сесії міської ради. Протягом листопада 2023 року постійною комісією міської ради з питань бюджету, економіки та комунальної власності розглянуто питання про виконання плану діяльності Коростенської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів за 2022 рік та проведено підготовку даного звіту.

Кожний рік за пропозиціями управлінь та відділів виконавчого комітету розробляється та затверджується План діяльності Коростенської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів. Процедура підготовки та прийняття регуляторних актів здійснюється відповідно до чинного законодавства.

План діяльності на 2022 рік прийнятий на 18 сесії 8 скликання рішення від 24.11.2022 року №1019 та оприлюднений відповідно до вимог діючого законодавства на сайті міста, вносились зміни до плану рішенням №1250 від 25.05.2023р.. Заплановано було в 2022 році прийняти 5 регуляторних актів.

1 грудня 2019 р. офіс ВООЗ у Китаї повідомив про кластер захворювань на пневмонію нез’ясованої етіології в китайському місті Ухань. 7 січня 2020 р. вже було визначено, що етіологічним агентом є новий коронавірус (прийняте найменування – 2019-nCoV). Надалі почалося швидке розповсюдження вірусу в Китаї, у багатьох містах були введені серйозні карантинні заходи. Попри прийнятті попереджувальні заходи, станом на 25.02.2021р. випадки COVID-19 зареєстровані у 221 країні світу. В Україні 11 березня 2020 р. ВООЗ оголосила пандемію COVID-19, пандемія тривала до 01 липня 2023 року.

24 лютого 2022 року на Україну напала російська федерація, і антитерористичної операції (АТО) на Донбасі, східноукраїнському регіоні, який охоплює Донецьку та Луганську області розповсюдилась війною по всій Україні.

Пандемія та Війна в Україні вплинула і на прийняття регуляторних актів, протягом 2022 року із запланованих регуляторних актів не було прийнято не одного регуляторного акту.

Станом на 31.12.2022 року діяло 24 регуляторних актів.

**Міський голова**

**Володимир МОСКАЛЕНКО**

**Секретар міської ради**

**Олександр ОЛЕКСІЙЧУК**

